
 

 

 
 

 
 
 

PROCÈS-VERBAL 
Conseil de quartier de Val-Bélair 

Conseil d’administration 
 

Procès-verbal de la réunion spéciale du conseil d’administration  
du Conseil de quartier de Val-Bélair, tenue le 16 août 2021 à 19 h 00,  

par visioconférence 
 

SONT PRÉSENTS 
  
Mme Francine Dion Présidente 
Mme Mélanie Cantin (téléphone) Secrétaire 
M Stéphane Martin Administrateur 
M. Jean Thibault Trésorier  
Mme Julie Labonté Administratrice 

 

SONT ABSENTS 
  
Mme Géraldine Bouchard Administratrice 
M. Marc-André Ducharme Administrateur 
M. Maxime Falardeau Administrateur 
M. Charles Gillespie Administrateur 
 

 
Ordre du jour 

 
1. Ouverture de l’assemblée 
2. Lecture et adoption de l’ordre du jour 
3. Proposition activité sécurité routière 
4. Levée de l’assemblée 
 

 
21-08-01 Ouverture de l’assemblée  
 
À 19 h 00, Mme Francine Dion procède à l’ouverture de l’assemblée en souhaitant la 
bienvenue à tous.  
 



 

 

 
21-08-02 Lecture et adoption de l’ordre du jour 
 
Il est proposé par M. Stéphane Martin, appuyé par Mme Julie Labonté, d’adopter l’ordre 
du jour tel que lu. 
 
La proposition est acceptée à l’unanimité. 
 
 
21-08-03 Proposition activité sécurité routière 

 
Résolution CQVB-21-CA-29 
Il est proposé par Mme Francine Dion, appuyée par Mme Mélanie Cantin, de 
recommander au conseil d’arrondissement de La Haute-Saint-Charles d’adopter la 
proposition d’activité sur la sécurité routière. 
 
La résolution est adoptée à l’unanimité.   
 
Attendu que la Ville de Québec a accordé un montant de 3000.00 $ au conseil de quartier 
de Val-Bélair pour l’organisation d’une activité relative à la sécurité routière dans le 
quartier. De plus, l’école du Val-Joli nous a transféré le montant de 3000.00 $ qu’elle a 
demandé à la Ville pour joindre ce montant à celui du conseil de quartier. 
 
Attendu que dans notre quartier, il y a beaucoup de transport par camion sur des rues 
résidentielles et qu’ils peuvent être la cause d’accidents avec les piétons et les cyclistes 
qui négligent les angles morts autour des camions. 
 
Il est proposé d’organiser une activité de sensibilisation aux dangers des angles morts 
autour des véhicules lourds sur le stationnement de l’aréna des 2 Glaces de Val-Bélair le 
samedi 18 septembre 2021 de 11 h à 15 h ou remis au samedi 25 septembre 2021 selon 
le projet présenté par l’organisme Acquis Route et M. Michel Meunier. Les écoles La 
Myriade, Jules Emond, Amédée Boutin et l’Odyssée doivent se joindre à l’École du Val-
Joli pour cette activité. 
 
Par la présente, le conseil de quartier approuve la présentation de ce projet destiné à 
améliorer la sécurité des piétons et des cyclistes dans les rues de notre quartier, en outre 
autour des écoles primaires du quartier. 
 
 
21-08-04 Levée de l'assemblée 
 
À 19 h 15, l’ordre du jour étant épuisé, sur proposition de M. Jean Thibault, la séance est 
levée.  
 
La proposition est acceptée à l’unanimité. 
 



 

 

Le procès-verbal est rédigé par Mme Francine Dion et révisé par Mme Mélanie Cantin, 
secrétaire. 
 
 
Signature autorisée Signature autorisée 
 
______________________________                            __________________________ 
Francine Dion, présidente Mélanie Cantin, secrétaire 
Signature autorisée Signature autorisée 


